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Felhévizy nem engedett a kísértésnek, nem ragadta el az indulat, nem döntött hirtelen felindulásból, így végül nem
törölte azokat a Facebook-ismer?seit, aki a posztjaik alapján a Tisza Pártra szavaztak. A hírlapíró döntése mögött
rideg számítás is állt, mert úgy gondolta, hogy így majd id?vel látni fogja a most Magyar Péterre szavazó
ismer?sein, hogy mikor jön majd náluk el a kiábrándulás pillanata, mikor üti majd fel náluk a fejét az
elégedetlenség.

Félreértés ne essék, tisztességes magyar emberként Félix azért szurkol, hogy Magyarországnak és a magyar
embereknek minél jobb legyen. Azt kívánja, hogy valósuljon meg, amit Magyar Péter kijelentett, hogy minden
pozitív intézkedést, kedvezményt meg fog tartani, amit az Orbán-kormány bevezetett, s?t még rá is tesz egy-két
lapáttal. Legyen így! Azonban visszatérve az elégedetlenségi faktorra, már most érz?dik némi zavar az éterben. A
hírlapíró tiszás ismer?seinek az oldalain már el?kerültek az elégedetlenség jelei.

Ugyanis, ahogy azt a Magyar Nemzet megírta, a Tisza Párt elkötelezett támogatói körében is kiverte a biztosítékot 
Magyar Péter csütörtöki bejelentése, miszerint a következ? kormány igazságügyi miniszterének a sógorát, 
Melléthei-Barna Mártont kérte fel, aki korábban a Tisza jogásza volt. Többen nemtetszésüket fejezték ki Magyar
lépése miatt, ugyanis megengedhetetlennek tartják egy rokon kinevezését az igazságügyi tárca élére.

Pontosan err?l tud beszámolni Felhévizy is, hiszen az általa ismert Tisza-hív?k jelent?s része negatívan értékeli
Magyar Péter legújabb bejelentését.

Tévedés lenne azt gondolni, hogy már elmúltak volna a mézeshetek a Tisza Párt és szavazói között, hiszen még
be sem iktatták Magyar Pétert és még el sem indult hivatalosan a ciklus. De az mindenképpen int? jel, hogy már
egy személyi kérdés is ilyen indulatokat gerjeszt még az elkötelezett hív?k körében is. 

Mindenesetre azt kijelenthetjük, hogy nem lesz könny? Magyar Péternek a heterogén táborával, hiszen a javarészt
baloldali érzelm? szimpatizánsok mellett vannak jobboldali érzelm?ek is. Nem lehet egyszerre mindenkinek
megfelelni, nem lehet két kapura játszani. Döntéseket kell hozni, most már nem lesz elég egy napszemüveg mögül
szépen mosolyogni egy-egy Facebook-posztban – gondolta magában Felhévizy, és elültette a balkonládába a
frissen vásárolt muskátlikat.

Borítókép: Magyar Péter (Forrás: AFP)
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